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RESPONDA LAS PREGUNTAS 1Y 2 DE
ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMA(E:IO.‘)N

La grafica muestra datos sobre ¢ '

_ uatro tecnologias
para producir cierto tipo de motor en una compa%ia.
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Cada tecnologia se representa en la grafica por una
letra (V, W, Y, Z) y por un campo cerrado. Un punto
se encuentra dentro del campo correspondiente a
un tipo de tecnologia de produccion, si es posible
construir un motor con el costo y rendimiento de
ese punto usando la tecnologia seleccionada. Por
ejemplo, con la tecnologia Y es posible construir un
motor cuyo costo sea de 2.000 dolares y tenga un
rendimiento de 300 caballos de fuerza.
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1.Si se sabe que el costo de un motor fue de 6.500
dolares., es posible que el motor sea de cualquiera 1
de las tecnologias ‘

sible construir un
remiinienmseaasalquieraenu'emHPymO HP. |

1

| 3 afirmacion del trabajador €s

A. correcta, pues estos valores corresponden
exactamente a los valores extremos de la
region W.

B. incorrecta, pues no se puede construir un
motor con la tecnologia W cuyo rendi-
miento sea de 450 HP y cuyo costo sea
de 6.500 dolares.

@ correcta, pues un motor construido con
la tecnologia W, cuyo costo es de 5.000
dolares, tendra un rendimiento de 500 HP.

D. incorrecta, pues la afirmacion del trabajador |
a< valida no solo para la tecnologia W sino
para cuaiquiera. ;
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Ae 2016, una
semestre del 2 .
rE‘::;ru.«entas mastradas en la tabla i

3. Durante el pri
tienda reporto

ventas (millones de $)
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datos de la tabla?
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;Cual de las siguientes graficas representa 10S
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muestran en la tabla.

[ Ingresos provenientes |
es

de la fuente 1 | $187.000.000
Total de ingresos

' $350.000.000 | Tabla

Sin embargo, el coordinador NO encuentra un re-
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7. En clase de Educacion Fisica, el profesor les pide
d Sus estudiantes que escojan la actividad deportiva

pomepa(ahh@nEZynecgsnasabersiporestai

pnmera. Por este motivo, debe pnimero hallar 1"
| | , el |
valor asociado a los ingresos de la fuente 2 Y, para

esto, & procedimiento que debe llevar a cabo es

A. sumar los ingresos de la fuente 1 con el total |

de ingresos de la empresa,

restar cel total de los ingresos, aquellos |

8.
provenientes de la fuente 1.
g. muitiphicar los ingresos de la fuente 1 por 2.

LI =

dmdir & total de ingresos en tres partes iguales.
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pRmera ronda y necesita 25 puntos para clasificar
a 13 siguiente ronda. En la ronda actual cada equi-
po juega 10 partidos. Los puntos se reparten de la
Ssiguente manera: 3 puntos por ganar, 1 punto por
empatar y 0 puntos por perder.

¢Cuzl de las siguientes preguntas se puede
responder con la informacion dada?

A. ¢Cual es el minimo de partidos que se
deben ganar para clasificar?
(Cuantos partidos deben perder los con-
trincantes para que el equipo clasifique?

B.
@ /Cu3l es el total de partidos que se juega |
D.

5. En un campeonato de futbol, un equipo esta en |
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mpania W,
A. puede decidirse por la co
porque X le cobra el mayor precio por

1

il e il F"-I""'F"#

1.9 sesiOn

que mas preferirian realizar en las canchas del
Colegio. La tabla muestra informacion corres-
pondiente a la preferencla de los estudiantes.

Actividad
Patinar

del estudiante

Tabla

¢Cual de las siguientes graficas muestra correcta-
mente la cantidad de estudiantes que prefiere cada
actividad? |

Namero de
estudiantes

Género del
estudiante

Hombre Mujer

Numero de
estudiantes
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8. Un grupo de amigos decide preparar un asado el |
fin de semana. Los amigos fueron al supermercado -
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Tabla. Articulos comprados para el asado.

y compraron lo que se muestra en la tabla. baso 1. Construir Una circunferencia de didmetro %
o[ cantana | vaerPer || o M 57l punto medo ente b y ol
e i | e la circunfer -

Elbra de carne | j | 6.000 C%nmégncs’truir un Segmento de recta
2y | St S0 P por Py corta
Paquete 7 5.000 | perpendlcular a MN que pasa A
ae saichichas | il & | en dos puntos, Q ¥ R, a la circunferencia.

Paquete c 3.000 | Paso 4. Construir el segmento de recta parcaolreg
geipapas ek . ' | a QR que inicia en el centro C y que
Litro 4 3 000 | a la circunferencia en S. '-
de gaseosa | ; Paso 5. Obtener el cuadrilatera‘MQSR.

;Cudl de los siguientes cuadrilateros cumple las

Con base en la informacion suministrada, écual condiciones de la construccion?
de los siguientes valores NO se puede calcular? “ ’

i I i

A. El costo total de la compra.

E
B. El valor promedio de los articulos comprados. 1
C. El costo total de cada articulo. :
:
|

®. El valor promedio que pagd cada persona.
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9. Un operario de grua requiere establecer el recorrido
que debe hacer para llegar a tres puntos conse-
cutivos de carga. Para ello, su jefe le entregd el
conjunto de coordenadas que se muestra en la tabla.

Punto | Eje horizontal |

Eje vertical

T . i R R

Tabla
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Teniendo en cuenta el conjunto de coordenadas,
¢cual de las siguientes graficas representa el |
recorrido que debe hacer el operario de la grua? :

Eje vertical

~ E)e vertical
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17. 2 muestra €l triangulo POR insagito en & |
redavg.loEFGR,mdes:smquy‘asi
medidas de algunos segmentos del rectangulo.

-

. Procedimiento 1. Se czlcuiz & ares dal
reciangulo EFGR y a esie valor se le resizn
EM&EWPFQ,EPRyQRG.;

. Procedimiento 2. Se calauan 2 altua
QM y la base PR det triangulo a pertir de *
los datos existentes. Luego, & multiphcaaon
de estos dos valores se divice entre dos. }

18. £n una perfumesie envasan Uno de SuS prodc- |

! T ]
|,l 3

magen muesoz € protolpo ¢ uno G oS
frascos, donde r; = 3 an coresponde 3 radio |
ce la esfers, t = 10 on corresponde 2 Eahsa |
del dindro, y iz = 5 an coresponde 2l radio |
gl ONaro.
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19. En a2 grafica se muestra i3 cantidad de remesas que ingresaron a ona cludad y el numero de personas, por
ano, QuUe enviaron remesas a la ciudad gesde 1990 hasta el 2006.
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Grafica

Segun 8 grafica, ¢en qQue ano 2 cantidad de remesas enviadas por persona es la mayor después del afio 20007

B 2006 |
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20. L3 t=2blz muestra el ingreso y gasto mensual de una familia durante los primeros sels meses del ano, |

Mec  Gasto mensual Ingreso mensual |
(pesos) (pesos) | | |

Febrero 380.000 030000 |
Marzo 430.000 £00.000 |

| Mayo 360.000 540.000
Junio 310.000 | S00.000 Tabla |
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Se propanen dos procedimientas para hallar h:
Procedimiento 1. tan(60°) = !« h = 6 tan(60°)

L R
sen(20°)

N T e LI
o he Sen(90%) -

Respecto a estos procedimientos, es verdadero afirmar que

. ambos pl'medmnntm son conictos

B. ambos procedimientos son incorrectos.
C. te el procedimiento 2 es correcto.
D. sb te el procedimiento 1 es correcto.
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